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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (30164, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Elektriciteitswet 1998
in verband met enkele aanpassingen van de wijze
van stimulering van de milieukwaliteit van de
elektriciteitsvoorziening (30305), en over:
- de motie-Samsom/Vendrik over concrete afrekenbare
doelstellingen voor duurzame elektriciteit (30305, nr. 16);
- de motie-Vendrik c.s. over een systeem rond duurzaam-
heid van geïmporteerde biomassa (30305, nr. 17);
- de motie-Vendrik over uitsluiting van palmolie (30305,
nr. 18);
- de motie-Van der Ham/Hessels over teruglever-
vergoedingen zontechnologie (30305, nr. 19);
- de motie-Van der Ham c.s. over een sluitende aanpak
van de palmolieproductie (30305, nr. 20);
- de motie-Van der Ham over stimulering van groen
aardgas (30305, nr. 21).

(Zie vergadering van 18 mei 2006.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Hessels/
Samsom (stuk nr. 14, I) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De
Krom/Hessels (stuk nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 15 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd. Door de aanneming van het gewijzigde
amendement-De Krom/Hessels (stuk nr. 15, II) worden
twee nieuwe onderdelen ingevoegd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Hessels/
Samsom (stuk nr. 13, I) tot het invoegen van drie nieuwe
onderdelen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA, de LPF en de Groep Lazrak voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 13 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

De aanhef van onderdeel B wordt zonder stemming
aangenomen.

Artikel 72m, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Hessels/Samsom (stuk
nr. 14, II), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Samsom (stuk nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Artikel 72n, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Hessels/Samsom (stuk
nr. 14, III), wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Hessels/Samsom (stuk nr. 13, II) is een
nieuw artikel 72na ingevoegd.

Artikel 72o wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Hessels/Samsom (stuk nr. 14, IV) is een
nieuw onderdeel 0C ingevoegd.

Onderdeel C, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Hessels/Samsom (stuk
nr. 13, III), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel E, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Hessels/Samsom (stuk
nr. 13, IV) en het gewijzigde amendement-Hessels/
Samsom (stuk nr. 14, V), wordt zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de Groep
Nawijn voor het wetsvoorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Samsom/Vendrik (30305,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (30305, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik (30305, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Hessels (30305,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (30305,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (30305, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Nu de motie
op stuk nr. 17 is aangenomen, hoor ik graag van de
minister van Economische Zaken – als het kan graag
begin volgende week – hoe hij deze motie precies gaat
uitvoeren. Dat was in het debat namelijk nog niet
helemaal helder.

De voorzitter: Het verzoek zal worden doorgegeven.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Health Care Governance/salarissen
in de zorg, te weten:
- de motie-Kant c.s. over een maximumsalaris in de zorg
(27659, nr. 74);
- de motie-Arib over uitleg bij afwijking van de Good
Governance Code (27659, nr. 75);

- de motie-Azough over het normatief uurtarief (27659,
nr. 76).

(Zie vergadering van 18 mei 2006.)

In stemming komt de motie-Kant c.s. (27659, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de Groep Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP,
de Groep Nawijn en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Arib (27659, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Nawijn
en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough (27659, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de Groep Nawijn en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Dittrich

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 26 april 2006 over reïntegratie-
beleid.

©

Mevrouw Bussemaker (PvdA): Voorzitter. Bij het
algemeen overleg over reïntegratie heb ik daarbij in het
bijzonder aandacht gevraagd voor scholing. Daarover wil
ik ook een motie indienen.

Ik heb de staatssecretaris en de minister toen al
gevraagd om eens na te gaan hoeveel wij in scholing
investeren bij het activerend arbeidsmarktbeleid in
vergelijking met andere landen. Ik heb dat zelf proberen
uit te zoeken op grond van Eurostatcijfers. Daarbij is mij
gebleken dat bij reïntegratie de landen in de Europese
Unie gemiddeld bijna 40% aan scholing en training
uitgeven. Het Verenigd Koninkrijk zit zelfs op 78% en in
Denemarken is dat percentage 50. Nederland steekt daar
in negatieve zin schril bij af met 15%.

Ik vind dit een alarmerende situatie, temeer daar er
debatten komen over een tekort aan hoger opgeleiden in
Nederland. Dat gebeurde vanmiddag ook in deze Kamer.
Daarbij speelt een rol dat mensen die nu een uitkering
hebben, geen werk hebben. Het is van belang dat zij
klaar gestoomd worden voor de vraag op de arbeids-
markt die er is en die er in snel tempo komt. Wij krijgen
die signalen ook uit andere bron, zoals de betrokken
organisaties. Hierbij denk ik aan Borea, die ons een brief
heeft geschreven waarin de angst wordt verwoord dat
door resultaatfinanciering de scholing onder druk staat,

Voorzitter
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